

老人进花丛方便 掉进无盖窨井

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)花丛中竟然隐藏着一个没有盖子的窨井,一位80多岁的老奶奶到花丛中方便,结果掉入窨井洞中。所幸有晨练的市民及时发现,通知民警将老人救了上来。

10月15日清晨5点多,天刚蒙蒙亮,南京江宁湖山路附近晨练的几位市民却听到附近传来微弱的喊声,“救命啊!救命啊……”大家在四周查看,却没有发现人。叫声仍在继续,晨练的市民便分头寻找。最终,他们发现声音是从路边的花丛中传出的。进去一看,原来花丛里有个窨井,盖子没有盖,有个老奶奶掉了在里面。

江宁高新园派出所民警接到报警后,立即赶到了现场。经过观察,民警发现掉在窨井里的老奶奶满头白发,看着有七八十岁了。由于窨井洞有3米多深,老人根本没有办法爬上来。担心老人身体吃不消,民警决定不等消防过来,赶紧想办法营救老人。民警从车上拿来一根麻绳,让老人绑在腰间,大家一起将她慢慢拉了上来。随后,民警拨打120电话,但老人却坚持不去医院。

经过询问,老人介绍自己今年80多岁了,一大早出来买菜。走在路上时,她突然感到内急,便到路边的花丛里方便,结果不小心掉进了窨井里。老人是从外地过来的,说不清自己所住的小区名字,只知道儿子的名字。于是民警根据其儿子的身份信息联系上了其家人,并将老人安全地送回了家中。目前,警方已经协调相关部门,对于没有盖好的窨井进行了维护。

快递变成“慢递”,东西变质了 快递8号就到南京了 为啥12号才送

快报讯(见习记者 陈曦)寄快递,就图一个“快”字。不过,昨天上午,市民张女士向现代快报反映,她的婆婆从浙江给她快递的海鲜迟迟不到,等收到的时候,东西已经变质了。

“东西是6号寄的,8号就到南京了,12号才给我送来”,昨天上午,张女士告诉现代快报记者,10月6日,她的婆婆通过申通快递从浙江寄了一箱鳗鱼等海鲜半成品给她。通过网上查询快递单号,张女士发现快递10月8号就已经到了南京,原以为快递10月9号肯定能送到,一直到10号,东西也没送来。

此后,张女士一直在联系快递公司,但都没能打通电话。据她称,10月12号下午,电话终于打通了,没一会儿,快递员就把快递送来了。当着快递员的面,张女士打开快递,“海鲜变成了绿色,下面还有蛆在爬,肯定是不能吃了。”由于快递点并不远,张女士就把东西送回了快递站,并且想让快递公司给个解释,而工作人员表示,要先把情况反映给领导。

昨天上午8点多,张女士再次联系快递公司的时候,就被告知海鲜属于违禁品,不能进入快递流通的环节。但张女士称,寄快递之前,她的婆婆也问过当地的快递公司,



漫画 俞晓翔

可以快递,最多一两天就到了。随后,记者打开了申通快递的公司网页,看到违禁品说明栏中,明确写有“液体类、海鲜、含酒精的饮料(啤酒、白酒等)、水剂等”,属于违禁品。

张女士告诉现代快报记者,她婆婆寄来的海鲜半成品,都已经晒过,没有滴水,并不是超市或者菜市场里卖的带水海鲜。记者了解到,张女士的这箱海鲜半成品,有30多斤,价值约400元,她表示,是快递公司送货时,耽误了时间,才导致海鲜半成品变质的。

昨天中午,现代快报记者来到这家位于钟阜路上的快递站点,站点里堆放了不少货物。一名负责人表示,按照公司内部的管理规定,首先要追究发件公司的责任,“它属于违禁品”。他告诉记者,海鲜产品易腐蚀、变质,快递的发件方,原本就不应该承接这一快递业务,他们已经联系了快递的出发点。不过,这位负责人也表示,他们也不推卸责任。至于为何快递到了南京后耽搁了几天才送,这位负责人承认耽搁了一点时间,这与国庆期间货物增多有一定的关系。

挎包错放到别人车上 热心人骑车送回

快报讯(通讯员 鼓公宣 见习记者 徐萌)昨天中午,宽带安装员小赵工作完成后,发现自己的挎包不见了踪影。原来,粗心的小赵觉得挎包碍事,随手往电动车上一放,没想到放到了别人车上。昨天下午,车主王女士特意从江心洲赶来,将挎包还给了小赵。

昨天中午11点多,小赵正在鼓楼区银城花园安装宽带,拉线的时候,觉得挎包碍事,便取下来放在电动车后座上。忙完之后,他怎么也找不到挎包了。“就这么两三米远的距离,怎么就不见了呢?”小赵告诉记者,“那是一个随身携带的绿色斜挎包,里面装着身份证、银行卡、工作证等个人物件,丢了就麻烦了”。无奈之下,小赵报警求助。

江东派出所民警赶到现场,对周围的居民进行了走访,才了解到事情真相:小赵的挎包确实被拿走了,但并不是偷走,而是被好心人捡到了。原来,小赵取下挎包后,径直往电动车上一放就去干活了,根本没发现错放在别人的车上。而车主王女士发现自己车上莫名多出一个包,里面还有证件、现金等东西,想必失主肯定很着急。不巧的是,自己当时正忙着搬家,便留下联系方式,请小区里面的居民帮忙寻找失主。

得知真相后,小赵立即与王女士取得联系。下午3点,已经搬到江心洲的王女士骑车赶了十几公里,将错放在电动车上的挎包交回失主小赵的手上。

MS 美撒国际家居
MAESA INTERNATIONAL HOME DECO

欧美家具/法式家具/地中海家具/田园家具/儿童家具
【美撒国际家居3000平米展厅为您提供各种风格场景展示】

活动时间: 10月18日至19日

南京市民紧急通知!!!

全场最高1.8折 仅限18日-19日两天 20日前买贵返10倍差价

——庆祝美撒国际家居正式进驻南京 美撒总部联合百厂补贴5000万现金 开业期间低于成本价一半销售, 10月20日活动结束价格立即恢复, 20日前所有同款家具买贵立即以10倍差价返还给顾客, 1.8折将成为永恒历史。

进店好礼

活动期间
消费者无需购物至美撒家居河西万达金街专卖店都可免费领取美撒价值228元/件水晶定制烟灰缸。

玩爆折扣

全场产品最高1.8折;
开业不赚钱,家具、壁纸、窗帘、灯饰统统1.8折,就玩气氛,冲销量。(必须是10月20日之前付全款方可享受1.8折)

红包大奖

液晶电视、美的空调、周大生钻戒等您来拿,连环抽奖;满5000元一次抽奖机会。

5000万补贴

美撒国际家居开业期间全国百家工厂倾情补贴2500万人民币;美撒集团总部补贴2500万。5000万大补贴让您拿到出厂价一半价格。

五星服务

选购MAESA美撒家居消费者,美撒集团承诺终身五星级服务,提供您最优质的居家服务。

重重豪礼惠泽金陵 错过这次永不再来!

MS
美撒国际家居

抢购热线: 025-81799999 85638899 86224444 86214444

地址: 南京市建邺区云锦路58号万达金街西区美撒国际家居